
Међународне  организације  и
бх.  партнери  покрећу  нову
иницијативу  у  борби  против
организираног криминала
Високи  представник,  Паддy  Асхдоwн,  специјални  изасланик
генералног  секретара  УН-а  у  БиХ,  Јацqуес  Паул  Клеин,
заповједник СФОР-а, генерал Јохн Сyлвестер, министар унутарњих
послова Федерације, Рамо Маслеша и министар унутарњих послова
Републике Срспке, Драгомир Јовичић су у петак најавили нову
иницијативу у циљу јачања органа власти за провођење закона у
Босни и Херцеговини и повећања њихове способности у рјешавању
проблема  који  погађа  читав  регион,  тј.  организираног
криминала.

Према  овој  иницијативи,  ИПТФ  ће  почети  заједничку  обуку
“најелитнијих”  полицијских  јединица  у  Републици  Српској  и
Федерацији  БиХ,  тако  да  могу  учествовати  у  заједничким
операцијама у борби против организираног криминала. У почетној
фази ће 25 полицајаца из оба ентитета заједнички имати обуку у
бази СФОР-а у Бутмиру.

“Захваљујући активностима ИПТФ-а и СФОР-а, оба ентитета сада
имају добро обучене јединице специјалне полиције способне да
проводе  софистициране  полицијске  активности”,  рекао  је
новинарима  високи  представник.  “Међутим,  један  од  највећих
проблема  са  којима  се  сусрећемо  је  тај  да  међународни  и
међуентитетски криминалци дјелују на цијелој територији БиХ.
Да би их поразиле, институције за провођење закона у БиХ ће
требати много више радити заједно.”

Високи представник је рекао да ће заједничке операције бити
могуће када почетком наредне године буду успостављени и почну
радити специјално вијеће и специјални тужилац за борбу против
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организираног криминала.

Амбасадор Клеин је констатирао да се ова иницијатива ослања на
темеље који су већ постављени кроз програм обуке ИПТФ-а и
напоре  УНМИБХ  на  промовирању  међуентитетске  и  регионалне
сарадње између полицијских снага. Генерал Сyлвестер је додао
да  ће  поред  обуке  у  Бутмиру  СФОР  ставити  на  располагање
стручно знање своје специјализиране мултинационалне јединице,
под вођством италијанских карабињера у циљу пружања помоћи у
практичној обуци.

“Криминал не познаје границе,” рекао је министар Јовичић. “Ова
иницијатива показује да ни полицијске снаге у БиХ такођер не
познају границе.”

Министар Маслеша је констатирао да су бх. полицијске снаге већ
смањиле стопу криминала, у односу на европски просјек, и да то
“не  би  било  могуће  постићи  без  добре  сарадње  између  свих
полицијских снага у БиХ.”

Високи представник је рекао да ће више података о заједничкој
обуци  бити  на  располагању  прије  почетка  програма  обуке  у
септембру.


